



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ  
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ  
ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΩΤ.:10108

Λάρισα 10/03/2023

Πίνακας θεμάτων που συζητήθηκαν στην συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής της 09/03/2023 και των αποφάσεων που λήφθηκαν (περιληπτικά) .

**ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ**

1	Αποδοχή ποσού επιχορήγησης για τα ΔΥΕΠ για το σχολικό έτος 2022-2023.	<b>Α.Ο.Ε. 107</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
2	Εξέταση 2ου Πρακτικού Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου "Δημιουργία εκτεταμένου δικτύου πεζοδρόμων και ποδηλατικών διαδρόμων (Αίολου-Βυζαντίου-Ηρ. Πολυτεχνείου" και κατακύρωση αυτού.	<b>Α.Ο.Ε. 108</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
3	Τροποποίηση της με αριθμ. 105/2023 Α.Ο.Ε. με θέμα: Έγκριση εξειδίκευσης της πίστωσης για τη διοργάνωση της Επετειακής εκδήλωσης με αφορμή την 25η Μαρτίου σε μία συνδιοργάνωση των ΚΑΠΗ του Δήμου Λαρισαίων με το βου Λύκειο, καθώς και τη μετακίνησή τους, ως προς τη δαπάνη της διοργάνωσης.	<b>Α.Ο.Ε. 109</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
4	Επανεγκριση της με αριθμ. 23/2023 Α.Ο.Ε. με θέμα: Ορισμός υπολόγου υπαλλήλου για την έκδοση ενταλμάτων πάγιας προκαταβολής για τις ανάγκες της Διεύθυνσης Καθαριότητας & Ανακύκλωσης για το έτος 2023 (Αχιλλέας Παπαδόπουλος), λόγω μη ύπαρξης απόφασης ανάληψης υποχρέωσης.	<b>Α.Ο.Ε. 110</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
5	Έγκριση κίνησης υπηρεσιακών οχημάτων εκτός ορίων Δήμου Λαρισαίων (Αττική).	<b>Α.Ο.Ε. 111</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ

## ΘΕΜΑΤΑ ΕΝΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ

6	Έγκριση σχεδίου σύμβασης Επενδυτικού Δανείου, μέσω του προγράμματος Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την τοπική αυτοδιοίκηση "ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ", της πράξης "Ανάπλαση παλαιού δημοτικού κοιμητηρίου Λάρισας, για την Ανάδειξη της Μνήμης και της Ιστορίας του".	<b>A.O.E. 112</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
7	Έγκριση απόφασης Δημάρχου που αφορά, κατεπείγουσα ανάγκη παροχής υπηρεσιών για τη διαμονή φιλοξενίας συγγενών τραυματισμένων και παροχής υπηρεσιών συντήρησης και επισκευής χημικών τουαλετών, του ατυχήματος που προκλήθηκε στα Τέμπη το βράδυ της 28ης/02/2023 μετά από σύγκρουση αμαξοστοιχιών.	<b>A.O.E. 113</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
8	Εξέταση 2ου Πρακτικού Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου "Δημιουργία σημείου πολιτιστικής διασύνδεσης-Γενί Τζαμί" και κατακύρωση αυτού.	<b>A.O.E. 114</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
9	Εξέταση 1ου Πρακτικού Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου "Επισκευές-συντηρήσεις πεζοδρομίων" και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου.	<b>A.O.E. 115</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
10	Σύσταση Επιτροπής Διαπραγμάτευσης (γνωμοδοτικού οργάνου) για τις υπηρεσίες "Παροχή υπηρεσιών βασικού μελετητή ως τεχνικού συμβούλου-μελετητή για το έργο: Ολοκλήρωση του προσκηνίου πολιτισμού".	<b>A.O.E. 116</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
11	Συγκρότηση Επιτροπής Διαγωνισμού για το έργο "Ιπποκράτειος τόπος: ανάδειξη-αναβάθμιση μνημείου Ιπποκράτη και δημιουργία βοτανικού κήπου".	<b>A.O.E. 117</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
12	Έγκριση εξειδίκευσης πιστώσεων που αφορούν στις εκδηλώσεις για το έτος Φιλόλαου Τλούπα.	<b>A.O.E. 118</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
13	Έγκριση κίνησης υπηρεσιακού οχήματος εκτός ορίων Δήμου Λαρισαίων (Αθήνα).	<b>A.O.E. 119</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Αθανάσιος ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ